Zarzadzenie nr 127/2012
Woéjta Gminy Radziechowy - Wieprz
z dnia 20.11.2012 r.

w sprawie: zmiany zarzadzenia nr 11/12 Wéjta Gminy Radziechowy Wieprz z dnia 27.01.2012r.
dot. udostepniania aktéw normatywnych.

Na podstawie art. 30 ustawy o samorzadzie gminn-ym oraz art.26-28a ustawy z dnia 20 lipca 2000r. o
ogtaszaniu aktéw normatywnych i niektérych innych aktéw prawnych (Dz.U.z 2011r.nr197 ,poz.1172)

zarzadzam, co nastepuje:

§1
1. W zarzadzeniu nr 11/12 Wajta Gminy Radziechowy Wieprz z dnia 27.01.2012r. w sprawie
udostepniania aktéw normatywnych wprowadzam zmiany w § 2, pozostate zapisy pozostajg bez

zmian.

2. § 2 otrzymuje brzmienie:
- Ustalam cene arkusza wydruku aktu normatywnego i innego aktu prawnego pokrywajgce;j tylko

koszty wydruku w wysokosci:

dla;
a) A-4 jednostronnie - 0,74 zi
b) A-4 dwustronnie - 1,45 zt

2.Oplate za wydruk nalezy wnieé¢ przed ztozeniem wniosku do kasy urzedu.

§2

Zarzagdzenie wchodzi w zycie z dniem podpisania.

FAWN Y




Wieprz, dnia 26.11.2012r.

Kalkulacja kosztow 1 sztuki odbitki ksero (kartka A4 — zadrukowana tekstem)

1. Kartka papieru 0,03 zt
(ryza 12,24 : 500 sztuk = 0,0245 - 0,03zt)

2. Toner 0,02 zt
(300 zt : 16.000 kopii =0,0188 - 0,02 zt)

3. Konserwacja biezgca pry wymianie tonera 0,01 zt
(110,70 zt ; 16.000 kopii = 0,0068 - 0,01 zt)

4. Koszty pracownika 0,52 zt
(2.500 : 160 godz=15,62 : 60 min = 0,26 zt/min x2 min =0,39 zt

5. Amortyzacja urzadzenia 0,01 zt
(66,50 odpis miesieczny: 30= 2,2167 dzien :24=0,0924 zt/godz - 0,01 zi)

6. Energia elektryczna 0,01 zt
7. Podatek VAT 23% 0,14 zt
(0,60 zt x 23% =0,14 zt)

tacznie kalkulacja za 1 sztuke odbitki ksero 0,74 zi
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Wieprz, dnia 26.11.2012r.

Kalkulacja kosztow drugiej strony e przypadku odbitek dwustronnych (kartka A4 — zadrukowana
tekstem druga strona)

1. Toner 0,02 zt
(300 zt: 16.000 kopii =0,0188 - 0,02 zi)

2. Konserwacja biezgca pry wymianie tonera 0,01 zt
(110,70 zt ; 16.000 kopii = 0,0068 - 0,01 zi)

3. Koszty pracownika 0,52 zt
(2.500 : 160 godz=15,62 : 60 min = 0,26 zt/min x2 min =0,39 z

4. Amortyzacja urzgdzenia 0,01 zt
(66,50 odpis miesieczny: 30= 2,2167 dzien :24=0,0924 zt/godz - 0,01 zt)

5. Energia elektryczna 0,01 zt
7. Podatek VAT 23% 0,14 zt
(0,57 zt x 23% =0,14 zf)

tacznie kalkulacja za drugg strone odbitki ksero 0,71 zt
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